



新尊驰

英倾力打造,满足这一目标消费群体对汽车产品的全新需求,包括大气现代的前瞻造型、强劲平顺的高效动力、宁静舒适的人性化科技和全面周到的安全科技,为他们提供了前所未有的卓越驾乘体验。

骏捷 FSV

上市时间:7月15日 售价:6.98万-8.98万元

车型简介:荣获2009年上海车展自主品牌首发新车大奖的中华骏捷FSV主打科技与安全,为中国家庭用户提供了全新的家轿体验。世界知名设计大师乔治亚罗打造的中华骏捷FSV造型,不仅延续中华轿车的设计血统,更将东西方美学神韵完美结合,在此基础上,中华骏捷FSV以科技和安全为突破口,成为集优异环保性能、全新紧凑外观、精致人性化内饰、以及时尚科技等优势于一身的新一代大众普及型轿车,树立了都市家轿新标准。



福美来超值版

新尊驰

上市时间:7月15日 售价:12.78万-24.98万元

车型简介:全新推出的中华新尊驰作为自主品牌商务旗舰车型,不仅传承了中华品牌一贯的可靠品质,并且凭借“时尚商务设计、舒适驾乘、全方位安全、数字化配置、动力驾驭”五大优势,定义了自主品牌商务车的新豪华主张;而且,它还在涂装等重要生产环节中与宝马车型共线生产,树立了自主品牌品质新标杆。华晨金杯总经理兼华晨汽车销售公司总经理刘志刚表示,中华新尊驰在内饰、配置和品质三方面实现的全面升级,必将使其成为中高端商务车市场的一支劲旅。

福美来超值版

上市时间:7月20日 售价:7.68万-8.98万元

车型简介:据了解,福美来超值版的推出,将其一贯的性价比优势进一步提升。福美来手动超值版动力性能提升显著,最大功率116.7Ps/6000rpm,最大扭矩154N·m/4500rpm,高居1.6L同级车型前列,再辅以稳健的运动性底盘、同级车中特有的TTL独立式多连杆后悬挂系统,使得超值版的操控性能尤为突出。福美来超值版采用了高刚性3H安全车身和一体式整体侧围等欧系安全标准,配合ABS+EBD、SRS系统控制模块、LED高位刹车灯等多项主动安全系统组合,配置丰富,安全性同样出众。 沈宁

长安汽车二手置换 大有好礼免费送

据悉,长安汽车南京大有为回馈老客户,凡来店参加长安汽车二手置换的车主都将获得由南京大有精心准备的精美礼品一份,意向置换车辆客户就可获专业机构价格鉴定评估卡;而成功办理过户,更可获得其他多重的优惠活动。本周六、周日(8月8日、8月9日),长安汽车还将分别在江宁义乌小商品市场、溧水、南京大有宁南4S店举办二手车置换活动,并且特邀国家高级二手车专业评估师董兵先生坐镇现场,给广大用户带来最专业和放心的评估。在置换活动现场,除可享受展厅内的促销活动,更可享受二手车置换活动所特有的优惠及馈赠——购长

安微车,享双重补贴,最高可获1万元,购买长安之星宽体大微客S460,更享八重大礼外加千元现金大礼包。购长安奔奔任一款,尊享1000元加油礼,再送交强险或是32英寸液晶电视!同时,长安送电影下乡活动也正如如火如荼进行中。长安汽车南京大有4S店位于南京宁南大道42号,是一家耗资千万的汽车旗舰店,不仅拥有一流的维修设备,完善的企业体制,更拥有真挚的人文情怀。自2005年底4S店成立至今,长安汽车南京大有4S店更是凭借雄厚的资质、不懈的努力荣获全国多项服务金奖,成为南京消费者心中数一数二的优秀企业。

smart:艺术精品 时尚先锋

1989年,斯沃琪手表的发明人尼可拉斯·海耶克(Nicolas G. Hayek)希望推出一部适合都市生活的小型车,但是他需要一个有丰富造车经验的合作伙伴,以期快速成功地实施该项计划。于是,传承了斯沃琪的创造力与梅赛德斯-奔驰一流轿车制造经验,smart品牌于1994年应运而生。经过三年的设计和研发,smart fortwo于1997年首次亮相。次年7月,smart在法国的巴赫新工厂投产。1998年10月,该款车首次在欧洲上市销售。smart在欧洲可以说是一炮而红,其创新动感的设计、灵活轻盈的外形、无与伦比的安全性能和节能低排的环境特性受到个性时尚、富有主见的年

轻人追捧。smart fortwo在风靡全球的影片《粉红豹》(Pink Panther)之后,再度跃上大屏幕的作品,两次“触电”体现了smart跨越汽车技术与电影艺术的超凡魅力,再次把smart兼具创造力与时尚影响力的特质体现得淋漓尽致。作为梅赛德斯-奔驰家族里最年轻的牌和最小巧的车型,smart代表着革新、实用功能以及生活乐趣。smart的目标人群定位更多的是按生活态度与众不同而区别于其他,而不是按年龄、职业或性别区隔,而smart车主思维活跃,对个性化有更高需求。他们选择smart以彰显他们与众不同的个性,也为驾驶平添了许多乐趣。

各有千秋

上月新车



骏捷 FSV

Advertisement for Changan vehicles. Features a large banner with text: '热烈祝贺长安之星SC6363荣获全国单品销量第一', '南京大有荣获全国满意度第一', '即日起买长安之星宽体大微客S460,享八重大礼'. Below the banner is a large gift box and two Changan vans. Text at the bottom: '相约南京大有二手车置换节', '8月8号溧水、江宁义务小商品市场, 8月9号南京大有宁南4S店', '特邀国家高级二手车评估师董兵先生进行现场评估'. Includes a list of dealerships and contact information for Changan.

脱胎换骨

试驾别克新君越

日前在我国沿海最东部的海港城市威海,记者有幸参与了上海通用别克新君越试驾活动。中高级车市场一直是主流汽车厂商必争之地,别克新君越的此番上市,不得不说是对于目前市场上热销B级车和部分C级车的一大冲击。其原因主要在于新君越C级车的身材和配置,定价却仅为B级车的标准。除了镶嵌在直瀑式格栅中央的别克盾牌标志以外,我们在新君越的身上几乎完全看不到老款君越的影子。脱胎换骨的全新君越是在新君威生产平台上改进拓展而来,主打商务人群的一款精致座驾。全系共计五款车型,包括四款2.4L车型和一款3.0L V6车型。在外观上两种排量的车型没有差别,5000mm/1858mm/1497mm的长宽高尺寸跃

然高级车阵营。霸气的前脸设计,沉稳而不沉闷,商务兼顾个性。全系标配自动感应式前大灯,除2.4L舒适版、雅致版外,其他车型都配备了Bi-Xenon随动转向HID氙气大灯,并带有自动水平调整和大灯清洗装置。引擎盖上一对精致的Porthole镀铬舷窗更将整车的档次感提升。新君越全系提供两种内饰配色方案:浅米色调和纯黑色调。对于大多数消费者,清新的浅米色更具亲和力,而比较耐脏的黑色调内饰则适合一些北方城市的车主。此番试驾的车型内饰也以浅米色为主。试驾之初,本以为2.4L车型在动力上的表现会明显逊色于3.0L车型,通过实际驾驶体验,2.4L车型并不像大家想象的那般提速无力。相反,在拥挤的城市中,

技术成熟的Ecotec发动机与6速手自一体变速箱配合到位,只要大力踩下油门,发动机的转速提升很快,动力会源源不断地涌出。而3.0L车型在低速提速时发力更加厚重和平稳,这样的结果主要缘于直4发动机和V型6缸发动机的工作机理,两车型不同调校以及自重上的差别。2.4L车型125kW和225N·m的动力输出,无论是平常使用还是高速巡航都表现得游刃有余。新君越的扎实底盘再次给人惊喜。Magnasteer磁力辅助随速可变助力转向提供与车速匹配的操作力度,车头与方向盘精准配合,将排挡杆由D挡拨到手动挡位,CDC主动悬挂系统启动,将减震切入运动模式,悬挂变硬,路感的传递也更加细腻,神经兴奋度也随之高涨。快豹

